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Márciusi Hírlevelünk hasábjai ismét arról értesítenek, hogy a könyvtáros szakma –
amint a korábbiakban - most az év első három hónapjában is újra sok programot 
kínált az érdeklődőknek. Az Egyesülés sok különböző rendezvénye között 
válogathattak a Kollégák, de a „civil” könyvtárak, könyvtáros szervezetek is jó 
néhány programjukra invitáltak bennünket. 
 
Az eke rendezvényeiről, a könyvtárainkat érintő teendőkről, feladatokról a 
„teljesség igényével” igyekszünk tájékoztatást nyújtani a következő oldalakon, és 
közzéteszünk néhány beszámolót azokról a rendezvényekről is, melyeket ugyan nem 
az egyesülés szervezett, de egyházi könyvtárosok részvételével zajlottak. 
 Ásványi Ilona – Török Beáta 
__________________________________________________________ 

 
Szomszédolás Budapesten 

2007. január 30. 
 

A programsorozat idei első eseményének a FSZEK Központi Könyvtára adott 
otthont. A jelenlévők a látogatás első felében részletes előadást hallottak dr. Fodor 
Péter főigazgatótól arról, hogy a fizikai állapotában leromlott, szolgáltatásaiban 
némileg elavult könyvtárból hogyan született egy méreteiben megnövekedett, 
szemléletében korszerű nagyvárosi bibliotéka. A három milliárd forintos beruházás 
keretében az 1889-ben épült palotához a Reviczky utcai oldalon egy XIX. század végi 
egykori lakópalotát, a Baross utcai oldalon, pedig egy lebontott épület helyén új, 
nyolcszintes épületrészt kapcsoltak. Ezekből jött létre a több mint egymilló kötetes, 
hozzávetőleg 13000 m 2 alapterületű könyvtáregyüttes. 

A történeti áttekintés után bejártuk az intézményt. A megújult könyvtár 
fókusza a hajdani belső udvar üvegtetős lefedésével kialakított átrium, amely 
információs pont, kávézó és a kötetlen beszélgetések színhelye egyszersmind. Olyan 
közösségi tér, amelyhez hívogatóan csatlakoznak a több szinten elhelyezkedő világos, 
könnyen áttekinthető barátságos olvasótermek. 

A XIX. századi lakóház nyitott belső udvarában alakították ki a rendkívül 
otthonos, meleg hangulatú gyermekkönyvtárhoz kapcsolódó sárkányos játszóteret, 
két termetes, samottból készült sárkányszoborral. 

A Wenckheim palota restaurált termei, bútorai eredeti fényükben ragyognak. 
Hatásukat fokozza, hogy a számítógépes rendszernek köszönhetően eltávolították a 
régi cédulakatalógus-szekrényeket. (Egyetlen maradt belőlük csupán mutatóba, az új 
szárnyban.) Így e terek a hatalmas tükrök révén kitágulva nem mindennapi látványt 
nyújtanak. 

Hogy milyen szerencsésen sikerült hozzáigazítani az újrafogalmazott 
funkciókhoz a megújult szolgáltatásokat, megtalálni a mai kor elvárásaihoz a 
megfelelő anyagot, színt és formát, azt mi sem bizonyítja jobban, mint hogy naponta 
öt-hat ezer olvasó keresi fel az intézményt. 
 
 Solti Pál 
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